
 2  Préparation de la base :
  - Fixer 2 pieds sur la base avec 2 vis et 2 rondelles.  
  - Fixer un stabilisateur de chaque côté de la base, avec 4 vis M8x85 et 4 écrous.  
  - Les manchons U sont déjà pré-montés sur la base avec 10 vis et 10 écrous.

   - Fix the cross member on the base, with 4 screws M8x85 and 4 nuts. 
  - The U sleeves are already pre-mounted on the base with 10 screws and 10 nuts.

  PRÉVOIR :
 Foresee :

NOTICE DE MONTAGE 
instruction sheet
43407NEON-O   FONTAINE - 4m15

  CONTENU DU PACK (VENDU EN VERSION AUTONOME =1/4 DE CERCLE) :
 Content of  the pack (sold in standalone version =1/4 circle)  :

2X

45
MIN

A  x 1 B  x 1 C  x 2 D  x 1 E  x 6 F  x 2 x 1 lot

Jet A (A1+A2)

jet A
Jet B (B1+B2+B2)                         
            jet B

Jet C (C1)

jet D
Jet D (D1)

jet D
Pieds

curtain
Barre
curtain

Rislan
serflex

G  x 2 H  x 20 I  x 4 J  x 20 K  x 6 L  x 9 M  x 1
Vis M8x20

(prémontée sur la base)
screw

(pre-assembled on the base)

Vis M8x40
(prémontée sur la base)

screw
(pre-assembled on the base)

Vis M8x85
(pour la barre)

 screw
 (for the bar)

Ecrou frein
(prémonté sur la base)

brake nut
(pre-assembled on the base)

Rondelle
(prémontée sur la base)

puck
(pre-assembled on the base)

Manchon
(5 prémontés sur la base)
(3 prémontés sur les jets A et B)

Sleeve
(5 pre-assembled on the base)

Base
(+manchon, +vis prémontés)

Base
(+sleeve, +pre-assembled screws)

(VENDU EN VERSION AUTONOME =1/4 DE CERCLE)
 

N°5

Leste
(NON fourni)

  VERSION AUTONOME :
 standalone version:   VERSION PAR DÉFAUT = 4 ÉLÉMENTS :

 default  version = 4 items:

Suivre les étapes de montage : 1  jusqu’à 5  
Follow the assembly steps 1 until steps 5.

Commencer à l’étape de montage 3  et 4 ,
puis aller aux étapes 6  et 7 . 
Start at assembly step 3 and 4, then go to steps 6 and 7.

 1  Préparation des stabilisateurs :

   Retirer les 2 vis et les 2 rondelles, puis insérer les pieds à l’intérieur du stabilisateur (trou en partie haute).
  Puis les fixer avec ces même vis et rondelles. Répéter cet étape pour  le 2ème stabilisateur.

   Insert the feet inside the cross member and then fix them with 2 screws and 2 washers. Repeat this step for the 2nd stabilizer.

ou

(3 pre-assembled on the jets A -B)



 3  Préparation des jets :

   3-A. Déplier les jets et fixer les deux (ou  trois) parties avec 2 vis et 2 écrous. 
  3-B. Fixer le néon avec des rislans autour de la barre.

   3-A. Unfold the jets and fix both parts with 2 (or 3) screws and 2 nuts. 
  3-B. Fix the neon with tie cable around stand.  .

3

Finition :

Projet:

Format: Ech:
Désignation:

Indice:Folio:

Matiére:

Masse:

Note:

Auteur:

Date:

21D002-3300

A3 1:25 43407NEON-0_Fontana

20/01/2022

03/18

DK

DEVIS

 2
00

0 

 178,96 

 R9987,50 

 3
99

0 

JET B

 R3987,50 

 1
00

0 

 3
79

7 

 937,92 

JET A

 2
64

0 

 R2987,50 

 1213,39 

 1
73

9 

 R1987,50 

 830,28 

JET D JET C

Finition :

Projet:

Format: Ech:
Désignation:

Indice:Folio:

Matiére:

Masse:

Note:

Auteur:

Date:

21D002-3300

A3 1:25 43407NEON-0_Fontana

20/01/2022

03/18

DK

DEVIS

 2
00

0 

 178,96 

 R9987,50 

 3
99

0 

JET B

 R3987,50 

 1
00

0 

 3
79

7 

 937,92 

JET A

 2
64

0 

 R2987,50 

 1213,39 

 1
73

9 

 R1987,50 

 830,28 

JET D JET C

Finition :

Projet:

Format: Ech:
Désignation:

Indice:Folio:

Matiére:

Masse:

Note:

Auteur:

Date:

21D002-3300

A3 1:25 43407NEON-0_Fontana

20/01/2022

03/18

DK

DEVIS

 2
00

0 

 178,96 

 R9987,50 

 3
99

0 

JET B

 R3987,50 

 1
00

0 

 3
79

7 

 937,92 

JET A

 2
64

0 

 R2987,50 

 1213,39 

 1
73

9 

 R1987,50 

 830,28 

JET D JET C

Finition :

Projet:

Format: Ech:
Désignation:

Indice:Folio:

Matiére:

Masse:

Note:

Auteur:

Date:

21D002-3300

A3 1:25 43407NEON-0_Fontana

20/01/2022

03/18

DK

DEVIS

 2
00

0 

 178,96 

 R9987,50 

 3
99

0 

JET B

 R3987,50 

 1
00

0 

 3
79

7 

 937,92 

JET A

 2
64

0 

 R2987,50 

 1213,39 

 1
73

9 

 R1987,50 

 830,28 

JET D JET C

Finition :

Projet:

Format: Ech:
Désignation:

Indice:Folio:

Matiére:

Masse:

Note:

Auteur:

Date:

21D002-3300

A3 1:25 43407NEON-0_Fontana

20/01/2022

03/18

DK

DEVIS

 2
00

0 

 178,96 

 R9987,50 

 3
99

0 

JET B

 R3987,50 

 1
00

0 

 3
79

7 

 937,92 

JET A

 2
64

0 

 R2987,50 

 1213,39 

 1
73

9 

 R1987,50 

 830,28 

JET D JET C

  4-B. Fixer les 5 jets sur la base dans les manchons U
  avec ces même vis et écrous. 
  4-B. Fix the 5 jets on the base in the U sleeves with these same screws and nuts.

 4  Fixation des jets :

   
  4-A. Retirer les vis et les écrous du haut des manchons.
  4-A. Remove the screws and nuts from the top of the sleeves.

3-A.

3-B.

C1

B2

B2

B1

A2

A1D1

D1
C1

C1B1A1

4-A.

4-B.



 7

PRODUIT FINI : 
Finish product :

4 éléments du 43407NEON-0
H. 4,15 x L. 3,96 x P. 3,96 m
120 W - 24,0 kg

4,15 m

3,96 m

ZA “Les Mercières”  10410 Villechétif  FRANCE  TEL : +33 (0)3 25 83 23 00
commercial@festi l ight.fr   www.festi l ight.com

Tous droits réservés. Les dimensions et puissances de nos produits sont données à titre indicatif et peuvent subir des modifications. Visuels non contractuels. 
Toute reproduction par quelque procédé que ce soit, doit être préalablement autorisée par FESTILIGHT. Ne pas jeter sur la voie publique. 10/22

  VERSION PAR DÉFAUT = 4 ÉLÉMENTS :
 default  version = 4 items:

 5  Lester la structure (lest non fourni).
  Lester the structure (ballast not supplied).

  VERSION AUTONOME :
 standalone version:

PRODUIT FINI : 
Finish product :

43407NEON-0
H. 4,15 x L. 2,15 x P. 1,50 m
120 W - 24,0 kg

4,15 m

2,15 m

1,50 m

 6  Commencer à l’étape de montage 3  et 4 .
  Et ne pas faire l’étape 5
   Start at the assembly step 3 and 4. And do not do the step 5.

Répéter ces 
étapes pour 
réaliser 4 
éléments 
identiques. 

Repeat these 
steps to achieve 
4 identical 
elements..

  VERSION PAR DÉFAUT = 4 ÉLÉMENTS :
 Content of  the pack :

4 x

B. Lester les structures.
         (lest non fourni)

B. Lester the structures.
       (ballast not supplied)

A. Assembler les 4 
éléments                 identiques en 
formant un rond. 
A. Assemble the 4 identical 
elements forming a round.

A.


